

## Одна профессия на двоих



Есть семьи, в которых одна профессия передаётся из поколения в поколение. В педагогических династиях удивительным образом развиты традиции преемственности поколений. И это уже больше, чем наследие, и это не просто работа, это – призвание! Профессия учителя в нашей семье стала призванием для двух поколений.

Первым учителем в нашей учительской династии, ее основателем является – моя мама Суворкова Светлана Викторовна. Образ первой учительницы Вчерашней Марии Васильевны навсегда оставил в памяти мамы только самые теплые воспоминания. Она всегда была для неё примером, любящим и добрым учителем, наставником.

У мамы не возникло проблемы при выборе профессии. Она твёрдо решила стать учителем начальных классов по примеру своего первого учителя. И после окончания школы поступила в НТПУ.

И вот уже в течение 41 года каждый день мама переступает порог школы для того, чтобы передавать детям знания, воспитывать в них честность, целеустремлённость, порядочность. Через всю свою жизнь пронесла она и несёт до сих пор детям доброту своего сердца и свет образования. Ребята всегда с нетерпением ждали и ждут встречи с ней.

Теперь мама стала наставником для своих подопечных. В каждом своём ученике она старается увидеть что-то особенное, ведь каждый из них индивидуален, у всех разные способности и возможности, своя судьба. Мама считает себя состоявшимся педагогом и счастливым человеком, так как у неё есть любимое дело, она имеет возможность вновь и вновь познавать этот удивительный мир вместе со своими учениками.

Маму ценят и уважают в нашем педагогическом коллективе. За многолетний и добросовестный труд она награждена почётными грамотами и благодарственными письмами, удостоена звания «Ветеран труда Свердловской области». Год от года всё сложнее заниматься учительским ремеслом, но несмотря на это, мама не мыслит себя без школы. Ведь здесь её призвание, её жизнь. И я горжусь своей мамой.

Любовь к детям и профессии она привила и мне, своей дочери – Фёдоровой Екатерине Игоревне. Маленькой девочкой я замороженно наблюдала за ее работой. Мне нравилось слушать её рассказы об учениках, их успехах. Я часто бывала у неё на работе, поэтому знала о профессии учителя больше других.

Получив такой положительный, тоже поступила в НТГСПА. Моя мама не только для меня является наставником, но и для многих других молодых педагогов.

В 2011 году я пришла работать в МБОУ СОШ № 10, где работала Светлана Викторовна. На мне лежала ответственность не только за моих будущих учеников, но и за то, чтобы оправдать доверие мамы, не подвести её. Кажется, это было совсем недавно, а

вот уже 12 лет я работаю учителем начальных классов. Вместе с мамой мы в профессии уже 53 года.

Раннее утро. В коридорах школы царит тишина. Но это ненадолго. Скоро они наполнятся детскими голосами, звонким смехом. Побегут по ступенькам мальчишки, застучат каблучки девчонок. И жизнь в школе закипит, как в муравейнике: уроки, конкурсы, проекты, олимпиады, сокровенные беседы, интересные встречи, новые открытия.

Профессия учителя требует постоянной самоотдачи, постоянного эмоционального напряжения. Ведь бывает и трудно: чувствуешь усталость, нужно уделить внимание своим родным, подготовиться к новому рабочему дню. Но всегда помнишь, что наступит новый день, и ты должна быть энергичной, бодрой, уверенной в себе, потому что тебя встречают твои малыши, готовые к новым открытиям и свершениям. Не в этом ли счастье?

Мы считаем себя счастливыми людьми, потому что у нас есть любимая работа, уважение наших коллег. Я думаю, мама, мой главный наставник в жизни, гордиться мною и моими успехами. Если у учителя есть желание отдать, то у ученика обязательно появится желание получить. Когда эти два желания совпадают, получается прекрасный результат. А получается он у учителя, влюблённого в свою профессию.

